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  دهد؟ . كدام يك از عبارات زير دادة منفصل را نشان مي1

  رسد. الف. تعداد سهامي كه هر روز در بازار بورس به فروش مي  

  نيم ساعت  در ايستگاه هوا شناسيب. درجه حرارت هاي ثبت شده در هر   

  ج. طول عمر لامپ هاي تلويزيون توليد شده توسط يك كارخانه  

  د. طول هزار گلوله تفنگ توليد شده توسط يك كارخانه  
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 اُم باشد. دامنه دسته دوم چقدرiفراواني دسته  ifو اُم iمتوسط دسته  imفراواني زير، توزيع . فرض كنيد در جدول 3
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  ، فراواني تجمعي دسته دوم چقدر است؟3. در سؤال 4

  11د.   10ج.   9ب.   8الف.   

  است؟ 142، چند درصد مشاهدات، كمتر از 3سؤال . در 5

55ب.   درصد 55الف.      درصد 40د.   درصد 90ج.   /

  به ترتيب از راست به چپ كدام است. 8و 4و  2. ميانگين هندسي، ميانگين ها رمونيك و ميانگين حسابي اعداد 6

4433664الف.    ,, 4664433ب.      // ,, //  

4334664ج.    // 4336644د.     ,, // ,,  

  شده است. وضعيت نمودار منحني فراواني چگونه است؟ 5و مد برابر  8، ميانه برابر 12. در يك نمونه، ميانگين حسابي برابر 7

  ب. متقارن است.   د است.الف. داراي دو م 

  د. چولگي چپ دارد.   ج. چولگلي راست دارد.  

  چقدر است؟ E(X)به صورت جدول زير است. مقدار  X. توزيع احتمال متغير تصادفي 8

  

  16ب.     الف. قابل محاسبه نيست.  

  24د.     10ج.   

. احتمال وقوع يك واقعه در هر آزمايش 9
2

1
بار تكرار كنيم، انحراف معيار تعداد دفعات وقوع آن  100است. اگر اين آزمايش را  

  واقع چقدر است؟

010د.   50ج.   25ب.  5الف.   /  

  كرد؟نفري تقسيم  5توان به دو گروه  نفر را مي 10. به چند صورت 10
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  دانشجوي علوم كشاورزي يك نفر به تصادف انتخاب خواهد شد.  5دانشجوي اقتصاد و  4دانشجوي مديريت،  6. از بين 11

  احتمال اينكه رشته دانشجوي انتخاب شده مديريت نباشد چقدر است.
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0010. در صورتي كه احتمال رنج بردن يك فرد از عكس العمل بد در مقابل تزريق سرم معيني 12  2000باشد احتمال اينكه از  /
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  و يك بار  3، يك بار عدد 2، دو بار 1عدد بار   كنيم .احتمال اينكه يك پنچ بار يك عدد را انتخاب مي 4، 3، 2، 1. از بين اعداد 13

  انتخاب شود چقدر است؟ 4عدد 
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لامپ معيوب باشد احتمال  3تايي لامپ الكتريكي ساخته شده توسط شركتي، به طور متوسط  100. در صورتي كه هر بسته 14

  است؟ اينكه در هر بسته هيچ لامپ معيوب نباشد چقدر
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گرفته  60شده است. نمره استاندارد دانشجويي كه  15و انحراف معيار نمرات  72. در يك امتحان پايان ترم، ميانگين نمرات 15

 است، چقدر است؟

800الف.   800د.     −/41ج.   /41ب.   −/ /  

  ا است؟6تا  8باشد، چند درصد مساحت زير منحني آن بين  2و انحراف معيار آن  12. اگر ميانگين توزيع نرمال 16

2768ب.   درصد 50الف.   7399ج.    درصد / 4595د.        درصد /   درصد /
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  . خطاي نوع اول در آزمون فرض يعني17

  الف. رد فرض مخالف وقتي كه صفر غلط است. 

  ب. رد فرض صفر وقتي كه فرض مخالف غلط است. 

  ج. پذيرش فرض صفر وقتي كه فرض صفر غلط است. 

  فرض مخالف صحيح است.د. پذيرش فرض مخالف وقتي كه  

  شود؟ دو استفاده مي ك از موارد زير از جدول توزيع كي. در كدام ي18

  هالف. آزمون فرض براي ميانگين دو جامع 

  هب. آزمون فرض براي نسبت يك جامع 

  نرمال هج. آزمون فرض براي واريانس جامع 

  هد. حدود اعتماد ميانگين جامع 

  آزمون مستقل بودن دو معيار در جدول توافقي زير چقدر است؟دو محاسبه شده در  . مقدار كي19

   38/2الف.  

    5ب.   

    07/4ج.   

  84/4د.   

  

دو محاسبه شده براي آزمون  شده است. مقدار كي 79/34نرمال  هتايي از جامع20انحراف معيار يك نمونه . 20

676
2

0 =σ:H  676در برابر
2

1 >= σH چقدر است؟  

  02/34د.   19ج.    978/0ب.   79/1الف.  
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  الات تشريحيسؤ

  نمره) 5/1( زير به دست آمده است. توزيع فراواني دانشجوي پسر در يك مركز به صورت جدول 100. وزن 1

  ها را حساب كنيد. الف. ميانگين و انحراف معيار وزن

 ها را حساب كنيد. ب. ضريب گشتاوري چولگي وزن

 

 

  

  

  

  

دانشجويان بتوانند يك تمرين را حل كنند . در يك كلاس، زمان لازم براي اينكه 2

  برحسب ثانيه اندازه گرفته شده ونتايج

  نمره) 1ها را حساب كنيد.( در جدول زير نوشته شده است. ميانه و مد اين زمان 

  

  

  

  

  

  

  

 حدود وزن به كيلوگرم تعداد دانشجويان

5 

18 

42 

27 

8 

62 -60 

65 -63 

68 -66 

71 -69 

74 -72 

 زمان لازم تعداد دانشجو
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5  

9  
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5  
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  ثانيه باشد.  15ثانيه وانحراف معيار آن  151كنند  دانشجو براي حل يك تمرين صرف مي 500. فرض كنيد متوسط زماني كه 3

  )نمره 5/1(با فرض اينكه توزيع زمان پاسخگويي نرمال باشد.

  كنند؟ ثانيه زمان صرف حل تمرين مي 155و  120الف. چند دانشجو بين  

  كنند؟ ثانيه زمان صرف حل تمرين مي 185ب. چند دانشجو بيش از  

  ها در جدول زير داده شده است؟Zسطح بين صفر و بعضي از راهنمايي:

30/2  30/0  0  10/2-  Z 

 Zسطح بين صفر و   4821/0  50/0  1179/0  4893/0

اي در طول يك سال ارائه  . جدول زير نتايج مثبت متوسط كل تابش خورشيد در هر ماه در سطح افقي مايل را در مكان ويژه4

  .دهد مي

  

  

  

  درصد آزمون كنيد كه آيا متوسط روزانه تابش در سال در سطح افق و مايل مساويند يا خير.  5در سطح معني داري الف.   

210يعني  µµ ==H   211در برابر µµ ≠:H   

21درصدي  95ب. حدود اعتماد    µµ   نمره) 5/1()است. 074/2راهنمايي: عدد جدول مورد نياز (را بياوريد. −

  

تجويز نشده است.  Bتجويز شده ولي به گروه  Aباشند. سرمي به گروه  مريض مي 100هر كدام شامل   A و  B. دو گروه5

درصد فرض اينكه  5داري  فرد سلامتي خود را بازيافتند. در سطح معني 65و  75به ترتيب  B و Aهاي  شد كه در گروه مشاهده

210كند را آزمون كنيد. يعني فرض  سرم به بهبود بيماري كمك مي PPH 211دربرابر := PPH  نمره) 5/1را آزمون كنيد.( :<

  است. 645/1راهنمايي : عدد جدول مورد نياز 

   

    اندازه نمونه  ميانگين نمونه  واريانس نمونه

  در سطح مايل  12  75/451  209/8604
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